OnuryBaHHS 3100yBaviB cTyneHs1 BULIOI OCBiTH «/lokTOp
¢pinocodii 3a OHII «IlixnpueMHUNITBO, TOPTiBJIA Ta OipKoBa
HiIbHICTB» 2024-2025 H.p.

Uu o3uaiiomieni Bu 31 3mictom Ta ctpykryporo OHII?

Hi
3%

Tak
97%

Konu 1 sskum unrOM BiOynocst Bame 3naiiomcto 3 OHIT?

O3Hallomusca B
npoueci

OsHaiiomus
BiaAain
____acnipaHTypum
12%

Ha cairi
npuiimanbHoi
Komicii
79%

Uu BBaXkaeTe, M0 NepeTik 000B’ I3KOBUX JUCIMILIIH BIJIIOBIIa€ BAIllMM TIOTpedaM Ta
OYiKyBaHHSM?
Hi
9%

Tak
91%



Yu 3ycTpiyasnioch Bam B npolieci HaBuaHHs 1yOnrOBaHHS MaTepiaiiB JUCLMILTIH?

Hi
96%

SIky O OCBITHIO KOMIIOHEHTY 3 Mepesiky 000B’sI3K0BUX Bu BBajkaeTe MOXKIMBUM
BWJIYYUTH?

KpeaTuBHi mexaHi3amu ynpasaiHHA H6isHecom - 7%

YnpasniHHA ebeKTUBHICTIO Bi3HEC-NPOEKTIB _ 70%

AKTyanbHi npobaemu NignpUEMHULTBA, TOPTiBAI TA . 4%
6ip»KOBOT AiANbHOCTI 1

MeparoriyHa NnpakTuKa I 1%
MeToao10ria HAYKOBUX AOCAIAXKEHb - 9%
Lindposa HayKa Ta iHpopmaLiiliHa r[PaMOoTHICTb . 5%
®inocodia nisHaHHA I 2%

|IHO3eMHa MOBa Ta akagemiyHe NMCbMO l 2%



Ha Bamy nymky, nepenik OCBITHIX KOMIIOHEHT (JIUCIMILIIH) OCBITHBOI MPOrpaMu Ta
iX 3MiICT

OHOBAIOETHLCA BiANOBIAHO A0 BUMOT CbOTOAEHHS _ 25%
OHOB/IIOETBLCA i3 BpaxyBaHHAM NoTpeb i nobakaHb 43%
acnipanrs -
OHOB/IIOETbLCA i3 BpaxyBaHHAM noTpeb poboToaaBLiB - 15%

OHOBNIOETbLCA i3 BpaxyBaHHAM OCTaHHIX AOCATHEHb . 3%
. . o
HAYKWM | TEXHIKU

OHOBNIOETLCA i3 BPaxyBaHHAM Cy4aCHUX MPAKTUK B 7%
npodeciiiHin coepi - ?

OHoB/IeHHA NoTpebye 3MICT OKPEMUX AUCLMUNAIH - 4%
€ feulo 3acTpapiiMmi He BPaxoBY€E OCTaHHIX iHHOBALLiM . 3%

He oHOBAIOETLCA 0%

Uu BBaxxaeTe Bu piBeHb 3aBaHTAXXEHOCTI CAMOCTIMHOIO POOOTOIO, IKY BUKOHYETE 32
OCBITHIMU KOMITOHEHTAMH:

HesHauHwui 3aHaaTo BUCOKMIA
2% 12%
/_

O6rpyHTOBaHUM
86%

Ywu BBakaete Bu OliHIOBAaHHS 32 OCBITHBOIO IPOTPAMOI0 00’ €KTUBHUM, TIPO3OPHUM Ta
3po3yMinumM?
Hi
4%

Tak
96%



Yu noBonuiock BaM ockap)KyBaru pe3yiabTaTy OL[IHIOBAHHS YCIIIIHOCTI?

Hi
100%

Yu noBoauiochk Bam mij yac HaBYaHHS CTUKATUCH 3 (pakTaMu HE JOOPOUYECHOCTI 3
00Ky BHKJIaJlauiB MPH MPOBEICHHI KOHTPOJIBHUX 3aXO0/IIB?

Hi
100%

Yu peanizyeTbes 3a Baiioro crienianbHICTIO BUTBHUN BUO1p HaBYATBHUX TUCHHUTLIIH?

Hi YacTKOBO
0% 6%




Yu 3ag0BonbHsIE Bac piBeHb npodecioHanizMy BUKIa1a4uiB HABYAIbHUX JUCIUILTIH?

Hi 4acTKOBO
0% 1%

Tak
93%

Bu ormiHtoete piBeHb 3a1isTHOCTI 3/100yBaviB BUINOI OCBITH y po3pobiti OHII sik:
HusbKui

3%
[ocTatHii

T 6%

Bucokwuit
71%

SIkuM yuHOM acmipaHTu 6epyTh y4acTh y poOoTi Kadeapu

YuacTb y poboTi Kadpeapu pernameHTyeTbCA N1aHamMm 18%
. . (1]
acnipaHTiB

He 6epy yyacTtb B poboTi Kadeapu

BMKoHyt0 pob0Ty, AKa He NoB'A3aHa 3 MoiMM
HaYKOBUMM JOCNIAKEHHAMM

Bepy y4acTb y HayKOoBili Ta HAYKOBO-A40CNiIAHIN po6OTI 81%
cabenpn — o

| 1%



. Uu Hajiae yHIBEpPCUTET AOMOMOTY acHipaHTaM I0/I0 HAyKOBOi Ta HAyKOBO-A0CII1THO1

pobotu?

3oBcim He Hagae
4% aCTKoBO

12%

Y noBHOMY
obcasi
13%

B pocratHbOMy
ob6casi
71%

Uu BBaxkaete Bu 3abe3neueHHs iHGOpMaIITHUMU pecypcaMy Ta HaBYAJIbHO —
METOJIMYHOIO JIITEPaTypoI0 YHIBEPCUTETY J1IO0CTATHIM?

HI YacCTKOBO
% 7 9%

91%

Sk Bu o1iHIo€TE piBEHb BIAMOBIIHOCTI MaTepiasibHOI 6a3u yHiBepcuTeTy Bammmm

OCBITHIM Ta HayKOBUM MOTpeOam?

Husbkui DocratHii
0% _~  10%

Bucokwuii
90%



Yu BnamroByoTs Bac MeTonu Ta ¢hopMu HaBYaHHS 32 OCBITHBOIO IPOTPAMOI0?

Hi 4acTKOBO
0% 7 10%

90%

Uu BBaxkaete Bu nicuxosnoriuny armocdepy HaBYaHHS YHIBEPCUTETY KOM(DOPTHOIO?

Hi YaCTKOBO
0% 1%

88%

Sk Bu oriHIO€TE piBEHb TOTPUMAHHS aKaJAeMIvyHOT JOOPOUYECHOCTI il aC BUKOHAHHS
Ta myOmiKaIii pe3yabTraTiB HAyKOBUX JAOCIIIKECHB?

Husbkuit CepepgHii
0% 0%

Bucokuii
100%



